

Летняя краеведческая экспедиция «Чудеса не за горами-2019»

С 24 по 29 июня 2019г. в Дебёсском районе состоялась традиционная летняя туристско-краеведческая экспедиция. 14 человек Её участниками стали 14 школьников г.Ижевса.

Целью экспедиции: сбор полевого материала для исследовательских работ и повышение интереса детей к здоровому образу жизни.

На маршрутах ребята познакомились с историей деревень, посетили школьные музеи, участвовали в мастер-классах и расспрашивали старожилы о местных традициях: проводы в армию, свадебный обряд и др.). Также дети сделали описание водоёмов и их высохших пойм, зафиксировали перепады высот. Кроме того, экологи побывали в д.Наговицыно на конезаводе по выведению лошадей вятской породы.

Каждый участник вёл свой полевой дневник, где фиксировал общие впечатления о прошедшем дне и обобщал исследовательскую информацию. Всё это легло в основу для докладов на отчётной конференции по итогам экспедиции, а также будет использоваться школьниками в своих исследовательских работах.



мастер-класс по лозоплетению



описание водоёмов



работа с информантами